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P1. [Algunos problemas de distintos exámenes]

(a) Sea A ∈Mnn(R). Demuestre que AAt y AtA son semidefinidas positivas.
(b) Sea A ∈ Mnn(R), simetrica, cuyos únicos valores propios son 2 y −2. Demuestre que A + 3I es

definida positiva.
(c) Sea B ∈Mnn(R), simetirca, definida positiva y sea λ1 > 0, su menor valor propio demuestre que

∀x ∈ Rn , xtBx ≥ λ1x
tx

P2. [P1 C3 2007-2]

(a) Dada la ecuación:
ax2 + ay2 + xy +

√
2(a− 1

2)x−
√

2(a− 1
2)y = 1

Determine todos los valores de a tales que la ecuación corresponda a:
Elipse.
Circunferencia.
Hipérbola.
Parábola.
Recta o rectas.
Un punto.
Conjunto vaćıo.

(b) Para a = 3
2 , bosqueje el gráfico del lugar geométrico que definie la ecuación de la parte (a)

P3. [P3 C3 2011-2] Considere el conjunto B ⊂ R4 dado por B =
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 y T : R4 → R4

la transformación lineal que satisface las condiciones siguientes:
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 y ker(T ) = Im(T ).

a) Pruebe que B es base de R4.

b) Demuestre que una base de Ker(T ) es
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c) Calcule la matriz representante de T cuando se ocupa B como base en la partida y en la llegada.
d) Calcule la matriz representante de T cuando se ocupa la base canónica en la partida y en la llegada.

P4. [P1 C2 2013-1] Sea

U = {


x
y
z
w

 |3x− 2y − z − 4w = 0, x+ y − 2z − 3w = 0}.

(a) Demuestre que U es s.e.v. de R4

(b) Encuentre una base para U .
(c) Encuentre un s.e.v. W de R4 tal que U ⊕W = R4.
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